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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 102 

 

FECHA:   JULIO 2 DE 2013 

HORA:     9:00 A.M 

LUGAR:   RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Buenos días. Damos lectura al orden del día Señor Secretario por favor. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Buenos días para todas y todos, siendo las ocho y diez minutos del día julio 2 

de 2013 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. PRESENTACIÓN FESTIBELLO 

3. COMUNICACIONES  

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

Esta leído el orden del día Señor Presidente. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Tan amable Señor Secretario verificamos el quórum. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1 Verificación del quórum 
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Honorable Concejal: 

 JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

  CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

 MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

 CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

 LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS 

    NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 

  FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

                                     GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

Señor Presidente le comunico que quórum suficiente para deliberar y decidir. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el orden del día, Honorable Concejal Vicepresidente Primero 

León Fredy Muñoz 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Buenos días Señor Presidente, un saludo especial para el compañero de la 

Mesa Directiva Cesar Bladimir y demás Concejales que nos acompañan hoy. 

Señor Presiden te a ver si es posible que usted ponga en consideración 

modificar el orden del día y dejar el punto de festibello de último y así 

consecutivamente los otros en su respectivo orden. 

Le agradezco mucho. 

  TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el orden del día… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Anuncio la presencia de la Concejal Daniela Ortega Pérez. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

En consideración el orden del día con la modificación propuesta para que el 

segundo punto pase al cuarto, el tercero al segundo y cuarto al tercero, 

anuncio que va a cerrase, queda cerrado, ¿Aprueban Honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Continuemos Señor Secretario con el desarrollo del orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto  Señor Presidente. 

2. comunicaciones 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene comunicado?  

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

3. Proposiciones y asuntos varios. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene proposiciones? ¿En varios, algún Honorable 

Concejal? 

Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera bien pueda hacer uso de la 

palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Muchas gracias Señor Presidente. Un saludo a usted, a la Mesa Directiva, a las 

compañeras que vienen de un intenso trabajo de un congreso de Cartagena, 

bienvenidas, nos estaban haciendo mucha falta. 

Señor Presidente, por favor para pedirle un receso si es tan amable de veinte 

minutos. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Para la organización entonces del sonido y de la presentación de festibello. 
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Con mucho gusto Honorable Concejal, entramos en receso. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Reiniciamos la sesión Honorables Concejales. Ruego a los asistentes, conservar 

el silencio y el orden por favor. 

Continúe Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

4. Presentación de Festibello. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos una cordial bienvenida a los amigos de Festibello, bien pueda Carolina 

hacer uso de la palabra. 

Intervención de cinco minutos con sonido aislado… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Tan amable nos ponemos de pie… 

HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Un momentico por favor, Carlos…. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Quiero Señor Presidente anunciar la presencia de la Concejala Estela Suárez y 

el Concejal Francisco Echeverri Señor Presidente. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Continuemos por favor con la interpretación. 
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Intervención de cinco minutos con sonido aislado… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Permítanme señorita terminar acá de anunciar la Concejala Daniela Pérez, 

Mauricio Alberto Mejía Ocampo y Luis Carlos Hernández Giraldo… 

Canción de diez minutos…   

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Bello tiene talento… 

Intervención de diez minutos Jefferson Quintero… 

Canciones, sonido aislado… 

  TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Son excelentes todos… 

INTERVENCIÓN DEL EVENTO FESTIBELLO EN SONIDO AISLADO EN EL 

RECINTO… 

(30 MUINUTOS)… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Bueno, Honorables Concejales, quede pues supremamente admirado, 

Francisco, no, no me erice pero si excelente de verdad que se llena de un 

orgullo y satisfacción de ver el derroche de talento de todos estos jóvenes y 

jovencitas Pacho. 

Muchísimas gracias a usted por mantener viva la canción balada en el 

Municipio de Bello, por hacer de este festival uno de los más importantes del 

País, pero me quede también triste con sus palaras. Entonces yo si le voy a 

proponer algo a la Corporación, que enviemos una carta al Señor Secretario de 

Hacienda con copia al Señor Alcalde, que lo que se aprobó en la Corporación, 

se debe respetar; que el presupuesto que nosotros en la comisión aprobamos, 

que por favor se le respete a Festibello; porque creo que sin lugar a dudas 

estos jóvenes se lo merecen Honorables Concejales. Así que entendemos que 

existan dificultades y otras necesidades, pero también cada cosa en su lugar y 

el presupuesto que se adjudico para Festibello, no se debe tocar, me parece 

que se le debe entregar en esa forma. 
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No sé si los Concejales están de acuerdo en acompañarme, de todas maneras 

vamos a sacar el comunicado y quienes lo deseen lo vamos a firmar para que 

hoy inmediatamente Carmen, por favor me prepara el comunicado con el 

Secretario y lo estamos firmando en el dúa día de hoy Honorables Concejales. 

Honorable Concejal Gabriel Jaime. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME 

TABARES BAENA 

Gracias Presidente. Uno queda, cada vez que vienen Festibello acá, queda muy 

pues sorprendido, queda sorprendido Pacho y a todos los que hoy nos 

deleitaron con esas canciones. Ayer estuvimos en un concierto de Pipe Peláez y 

le cuento: Muchachos, ustedes nada tienen que envidiarle a un cantante como 

los que están en están momentos que tienen fama pero hoy ustedes nos 

demostraron y yo le he dicho en la vez pasada que vino, que vino Pacho, que 

ustedes deben de estar muy arriba, muy arriba, tienen que seguir, porque el 

futuro que les espera es un futuro muy promisorio y estoy totalmente de 

acuerdo con el Presidente del Concejo de que, lo que ustedes necesitan es el 

apoyo de nosotros para Festibello porque ahí es donde  ustedes es la ventana 

o es la puerta donde ustedes pueden seguir creciendo como artistas y nosotros 

no podemos ser inferiores a ese tema. Vamos apoyarlos y estamos muy 

agradecidos, hoy; para mí yo creo que en nombre de todos los que están 

empezando, les doy totalmente mis agradecimientos por ser ustedes lo que 

son, los jóvenes que queremos para este País que somos jóvenes con futuro. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Damos un saludo especial, un gran líder Leopoldo, Néstor Zorrilla Líder 

también del Municipio de Copacabana, ex candidato a la Alcaldía y bienvenidos 

al Concejo.  

No sé ¿Si algún otro Honorable Concejal desea hacer uso de la palabra? 

Honorable concejal Daniela. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

No Presidente, pues que más que agradecerles que nos hayan permitido 

escucharlos y deleitarnos pues con el talento de ustedes, quedamos 

asombrados, maravillados, admirados con todos y cada uno de ustedes y 

esperamos poder colaborarles lo más que podamos, mucho o poquito desde la 
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Corporación pero cuenten con lo que podaos hacer, con nuestro apoyo y 

esperamos que sigan viniendo por acá para dejarnos y permitirnos a ustedes 

que son los presidentes, los invitados especiales que siempre tendrá el Concejo 

para cuando quieran venir. 

Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Con gusto Honorable Concejal. Sin lugar a dudas el talento que pudimos 

deleitarnos en esta mañana, es un talento para exportar, es un talento de 

calidad no solo Nacional sino Internacional y creemos entonces que merecen 

todo ese apoyo, ojala que el comunicado lo firmamos los diecinueve Concejales 

para el Señor Alcalde y para el Señor Secretario de Hacienda solicitándole muy 

encarecidamente que como lo mencione ahora, se respete el presupuesto en 

su totalidad para Festibello, porque no podemos llamarnos “Ciudad de los 

Artistas” si no hacemos ese tipo de acciones por ustedes. 

Reiteramos entonces, mañana la sesión ocho de la mañana, ocho de la 

mañana, procuremos bien puntuales Honorables Concejales, hay un tema por 

coordinar, el tema de seguridad; posiblemente lo aplacemos y efectivamente 

recibamos al Hogar Judit Jaramillo como lo teníamos programado, lo hacemos 

muy rápidamente y nos desplazamos hacia el Casino Malibú para esta en 

compañía de la gente de Festibello. 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. Antes de terminar, yo creo que no me 

equivoque anoche cuando les envié el correo que para hoy tenían una sorpresa 

muy especial con los compañeros de Festibello, también le comunico que está 

agotado el orden del día. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Agotado el orden del día, levanto la sesión y cito para mañana a las ocho de la 

mañana. 
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Jean Lee Pavón Zapata                          Carlos A. Carmona Rodríguez  

Presidente                                                Secretario  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÁNGELA CRISTINA MARÍN DAZA  


